



NBA 豪門洛杉磯湖人終於放下心頭大石，宣布與星級控衛盧卡當錫以頂薪續約3年，合約總值達1.65億美元（約12.95億港元）！確認了這位洛文尼亞球星是球隊未來組軍核心。當錫在續約記者會上發表衝冠宣言：「湖人已經具備一切有利條件，我亦已經做好準備，係時候協助球隊爭取總冠軍！」

■當錫在藍底威力非凡。



1.65億美元 續約湖人3年

當錫：係時候衝總冠軍！

■當錫（右）與勒邦占士合作愉快。



在2018年選秀大會首輪第3順位被老鷹選中的當錫，之後立即被交易至獨行俠，並成為該隊的招牌球星。然而在今年2月，當錫卻在世人驚訝中突然被交易至湖人，最終與「大帝」勒邦占士聯手，帶領湖人以西岸第3位殺入季後賽，但首圈即被木狼淘汰。不過，當錫沒有洩氣，反而在休季期間積極特訓，體形明顯更加健碩，他感覺自己較2018年選秀時跳得更高。

由於當錫的合約在2026年夏天將屆滿，可以選擇成為自由球員，而另一王牌球星勒邦占士已年屆

40歲，令湖人更急於留住當錫。最終球隊宣布提前與這名5屆全明星後衛完成續約，開啟「當錫年代」。據了解，今次當錫簽下的是「2+1」合約，最後一年為當錫球員選項，如他選擇跳出合約，將可在

2028年再與湖人簽下5年價值4.17億美元「肥約」。

為了隆重其事，湖人特意為當錫召開續約發布會，當錫在發言時表示：「湖人上上下下由一開始就好歡迎我同我家人，效力呢隊波係我嘅榮幸！好多偉大球員都喺呢度効力過，我當然想成為其中一員，呢個就係我一直努力嘅目標。未來一定會付出更加努力，協助湖人贏得總冠軍，令球迷自豪。」

捐500萬美元回饋年輕球員

至於湖人營運總裁兼總經理佩林卡則認為，與當錫成功續約對球隊來說是一個「里程碑式的時刻」：「當錫嘅未來就喺湖人，佢係籃球界最傑出嘅球員之一，喺場上統治力同激情都無與倫比。」此外，當錫在個人社交平台宣布，將捐贈500萬美元（約3,925萬港元），用作幫助世界各地77位年輕運動員去追求自己的夢想：「籃球帶我一切，我好幸運可以回饋並幫助下個世代。」



■為隆重其事，湖人教練組與多名球員都出席當錫續約儀式。



□盧卡當錫對湖人爭霸信心十足。

世錦賽800米自列迪姬膺7冠后

美國名將列迪姬在新加坡舉行的游泳世錦賽，女子800米自由泳決賽，游出8分05秒62的成績強勢奪金。成為此項目的「7冠后」，兼粉碎了加拿大天才少女麥恩杜殊單屆奪5金的美夢。

女子800米自由泳決賽，美國名將列迪姬、加拿大天才女少麥恩杜殊以及澳洲的普絲達開賽後很快拉開了和其他選手的距離，並在最後時刻形成三頭馬車之爭。最終列迪姬以8分05秒62的成績，個人

第7次獲得世錦賽800米自由泳金牌，並打破大會紀錄。普絲達以0.36秒之差獲得亞軍，麥恩杜殊則排名第3，中國隊選手李冰潔位列第5。

列迪姬賽後以難以置信來形容今場比賽，「我哋3個人都游到8分10秒以內，佢哋一路畀壓力我，好高興完成咁高水準比賽。」李冰潔則感慨列迪姬的速度十分驚人：「太快了，這確實是一個很恐怖的成績。」



■列迪姬在世界游泳錦標賽大豐收。

雲馬大讚 好好「孫」生

「這是我職業生涯中，最艱難的決定。」韓國國腳孫興民在首爾宣布離開熱刺，十年的光陰，將自己最豐盛的運動員生涯，都貢獻給這支英超球會。這位33歲攻擊核心坦言，由不懂英語的小伙子，來到北倫敦變成各界尊重的巨星，心存感激。

454次代表熱刺披甲，交出173個入球，剛過去的五月，更以隊長身份，協助熱刺捧起歐霸盃冠軍。孫興民因為普捷天奴的賞識，2015年由利華古遜帶到熱刺，更重要的是，他以拚命的表現，得到球迷的認同，球場內外對人對事的態度，讓「老孫」得到好好先生的美譽。

「我不敢肯定，我們會否在熱刺再看到另一個孫興民。」熱刺前中堅雲馬，也是孫興民的摯友，接受《英國廣播公司》訪問時，特別讚揚「老孫」的忠誠，以及對每一位他重視的人，都拿出真心來對待。特別提及熱刺在畢爾巴鄂稱霸歐霸盃，贏得球會自1984年首個歐洲賽榮譽後，自己於手機發訊息祝賀孫興民，對方給他的回應，特別感動。

「那一夜，孫興民收到數以百計的手機訊息，但他就是會花時間，逐一逐一的看，並且認真的向我回覆。」目前效力斯洛伐克球會施洛雲，來自奧地利的雲馬表示，孫興民最終能夠替熱刺贏得錦標，全憑他的實力。

雲馬形容孫興民就是熱刺不可多得的搖滾巨星，曾在1982及1984年，協助熱刺贏得足總盃及歐洲足協盃的英格蘭前中堅米基夏薩特亦認為，這位「好好孫生」將會「永遠得到熱刺支持者的崇拜」，就是因為他在場內場外的態度，可以令一些不懂得他的人，變成不捨得他離開。

無論如何，孫興民離隊已成事實，熱刺的一個時代亦正式終結，新一季英超，將會以全新感覺與陣容，力爭佳績。

囧哥響頭炮

桌球新賽季首項賽事，世界排名第2的英格蘭球手加蘭威爾遜（圖），昨天在決賽造出3桿過百，以11:9擊敗世界排名17的卡達，贏得上海大師賽冠軍。綽號「囧哥」的加蘭威爾遜，在前一日準決賽後反勝應屆世錦賽冠軍中國趙心童。



女神王座盃

39歲女神瑪達（中），昨晨帶領巴西女足，在決賽擊敗哥倫比亞，捧得美洲國家盃！這場決賽精彩刺激，哥倫比亞曾3度領先都被追和，瑪達在補時更一度助巴西反勝，結果雙方經過120分鐘比賽後踢成4:4平手，「森巴兵團」最後憑互射12碼贏5:4。



龍門客棧

郭子龍
資深體育人